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CONSIGLIO DIRETTIVO SEZIONALE 

 
Il giorno 11 marzo 2014 alle ore 21, presso la propria sede si è riunito il  

Consiglio Direttivo della Sezione di Novara convocato in base all’esito della votazione 
dell’Assemblea Annuale Ordinaria dei Delegati del 2 marzo u.s. ed in conformità con le 

nuove modifiche del Regolamento Sezionale 
 

 PALOMBO ANTONIO   Presidente  PRESENTE 
 GARAVAGLIA Riccardo  Consigliere  PRESENTE 
 TORNOTTI Pietro   Consigliere  PRESENTE 
 GAVINELLI Gianantonio  Consigliere   PRESENTE 
 FRIGATO Matteo   Consigliere  PRESENTE 
 NESTASIO Adriano   Consigliere  ASSENTE GIUSTIFICATO 
 BOLAMPERTI Gian Rocco Consigliere  PRESENTE 
 CACCIATORI Domenico  Consigliere  ASSENTE GIUSTIFICATO 
 GALLINA Mario   Consigliere  PRESENTE 
 MANTELLINO Giulia  Consigliere  PRESENTE   
  
Per discutere e deliberare sul seguente Ordine del Giorno (prot. N. 006/2014) 
 
1.0 Insediamento dei nuovi Consiglieri del C.D.S. eletti nell’Assemblea dei Delegati del  
 2 marzo 2014.  
2.0 Assegnazione delle cariche ed incarichi. 
3.0 Adeguamento delle firme c.c. (eventuale) 
4.0 Striscione Adunata Nazionale. 
5.0 Prossimi appuntamenti.  
6.0 Proposte dei Consiglieri. 
7.0 Comunicazioni. 
  
I sigg. convocati presenti prendono posto ed accertata la facoltà del Consiglio per poter 
discutere e deliberare, alle ore 21,20 ha inizio la riunione con gli onori alla Bandiera.  
Presidenza PALOMBO relatore O.d.G. 
 
1.1 Il Presidente PALOMBO saluta i sigg. neoeletti e riporta in Consiglio anche gli auguri 

pervenuti da Dario RIBOTTO già Presidente di Sezione e veterano del C.D.S primo 
dei non eletti. 

 
2.1 Il PRESIDENTE, in base alle prerogative statutarie ed in accordo con la disponibilità 
 dei soggetti, procede a definire o riconfermare le cariche sociali e le competenze 
 operative secondo il seguente organigramma:  
 
  
 Vice Presidente Vicario   Consigliere  GARAVAGLIA Riccardo 
 Vice Presidente   Consigliere  NESTASIO Adriano 
 Segretario di Consiglio  Consigliere  TORNOTTI Pietro 
 Segretario di Sezione  Consigliere  GAVINELLI Gianantonio 
 Tesoriere           --   RICCARDI Giuliano 
 Responsabile Unità P.C.  Consigliere  NESTASIO Adriano  
  



  
 Responsabile Gruppo Giovani Consigliere  FRIGATO Matteo 
   “   Consigliere  MANTELLINO Giulia 
  
  
 Responsabile Centro Studi Consigliere  TORNOTTI Pietro 
   “   Consigliere  CACCIATORI Domenico 
  
 Comitato Collaborazione ai Gruppi 
      Consigliere  GALLINA Mario 
      Consigliere  GAVINELLI Gianantonio 
      Consigliere  FRIGATO Matteo 
 
 Comitato Redazione Giornalino “Nun d’la Pèna Nèra”  
 Presidente    Presidente  PALOMBO Antonio 
 Direttore responsabile         --   TOSCA Franco 
 Collaboratore   Consigliere  GALLINA Mario 
  “    Consigliere  GARAVAGLIA Riccardo 
  “    Consigliere  BOLAMPERTI Gian Rocco 
  
 Collegio Revisori dei Conti 
 Presidente del Collegio Revisori         --   MILANI Carlo 
 Revisore effettivo           --   COLOMBO Giuliano 
       “  “           --   CONARDI Ivio 
 Revisore supplente           --   MORANI Giovanni 
                 “  “           --   MAURO Marco 
 
 Giunta di Scrutinio           --   CAVIGGIOLI Marco 
              --   LEONARDI Luciano 
              --   MATTA Marcello 
 
 Webmaster            --   BOLES Mauro 
              --   CAVIGGIOLI Marco 
 
 Gruppo Unità Cinofila “Laika”         --   NICALI Fabrizio 
  
 
 Il prospetto viene comunicato alla Sede Nazionale. 
 
3.1 Considerando che le cariche sociali deputate alla gestione della liquidità (Presidente, 

Vice Vicario e Segretario Consiglio) sono rimaste invariate, non si rileva la necessità di 
aggiornare le deleghe sul c.c. bancario. 

 
4.1 Dopo aver valutato le proposte pervenute si decide di allestire una striscione per 

 l’Adunata di Pordenone recante il motto:  
“SEGUIRE L’ESEMPIO PER ESSERE  D’ESEMPIO”. 

 Analogamente PALOMBO comunica che la Filarmonica di Pordenone ha anticipato la 
 sua la presenza di servizio alla sfilata e che presto confermerà ufficialmente.   
 
5.1 INAUGURAZIONE CASERMA CC  Lesa  22 marzo 2014 
 CONGRESSO COORDINATORI GIOVANI L’Aquila  28,29,30 marzo 2014 
  



 In occasione del prossimo RADUNO del 1 RGPT di Omegna del 27 e 28 settembre 
 p.v. BOLAMPERTI si incarica di contattare le eventuali bande per la sfilata e Marco 
 CAVIGGIOLI si propone come alfiere della Sezione. 
 Il gruppo di OLEGGIO si propone di ospitare la prossima Panettonata del 12 
 dicembre presso la propria sede. 
 
6.1 FRIGATO avanza la proposta di organizzare nei mesi di maggio o giugno un “campo 

scuola” riservato ai più giovani sul tema “Un giorno d’Alpino”. Si fa presente che la 
locale Unità di P.C. ha in programma una iniziativa analoga didattico-pratica rivolta ai 
ragazzi delle scuole medie inferiori presso la ex. Colonia Elioterapica di San Martino di 
Trecate (cfr. Rel Ann. 2013 Coord.U.P.C.). Si evidenziano comunque precisi ed 
inderogabili obblighi organizzativi per le attività con minori. 

 PALOMBO auspica, che in tempo utile con la programmazione dei cicli scolastici, 
 Gruppo Giovani e Centro Studi collaborino alla stesura di un progetto per i ragazzi 
 delle scuole sul tema de “LA GRANDE GUERRA” in occasione delle commemorazioni 
 per il centenario del conflitto. 
 
7.1 PALOMBO e Emilio ZECCHINI hanno nuovamente convenuto con il Presidente della 

 Provincia di Novara SOZZANI al fine di verificare la disponibilità di acquisizione dello 
 stabile per la nuova sede sociale. In virtù delle numerose e analoghe richieste giunte 
 da altre associazioni, si rende opportuno motivare la richiesta con la prevalente 
necessità di fornire la collettività una sede per il Nucleo di Protezione Civile. 
PALOMBO auspica una rapida soluzione anche per definire la gestione delle quote di 
tesseramento da conferire in Sede Nazionale (cfr. VS140121 5.2). 

 
7.2 PALOMBO esprime la sua soddisfazione per la riuscita della trasferta trascorsa in 
 Firenze con il gruppo di partecipanti della Sezione di Novara; sottolinea la calorosa 
 accoglienza degli Alpini fiorentini e si compiace soprattutto di aver potuto finalmente 
 conferire un  doveroso omaggio al maggiore De Corbelli. Auspica di organizzare 
 un’analoga gita anche il prossimo anno nella località dell’Appennino bolognese dove 
 si compirono le vicende belliche che causarono la morte la Medaglia d’Oro novarese. 
  
Esauriti gli argomenti all’Ordine del giorno, Il Presidente, scioglie la riunione alle ore 22.25. 
 
             Il Segretario     Il Presidente 
                     Pietro Tornotti          Antonio Palombo 
 
 


